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1. Sestrici sta šli zalivat vrt. Neža ima v zalivalki 15 ℓ in 4 dℓ vode, Anka pa 10 ℓ in 7 dℓ vode.

a) Koliko vode imata skupaj?
R: 15 ℓ 4 dℓ        O: Skupaj imata 26 ℓ 1 dℓ vode.
+  10 ℓ 7 dℓ
     26 ℓ 1 dℓ
b) Katera sestra ima več vode? Za koliko?
R: 15 ℓ 4 dℓ       O: Več vode ima Neža in sicer za 4 ℓ 5 dℓ.
-  10 ℓ 7 dℓ
     4 ℓ 5 dℓ
c) Koliko vode jima skupaj manjka do 1 hℓ?
R: 1 hl = 100 l    100 l = 1000 dl 
26 ℓ 1 dℓ = 261 dℓ        749 dℓ = 74 ℓ 9 dℓ  
      1000 dℓ                O: Skupaj jima do 1 hℓ manjka 73ℓ 9 dℓ  vode.
-       261 dℓ
        739 dℓ

